

ГОСТИ ДОРОГИЕ

В первомайские дни прошлого года в Узбекистане прошли дни литератур народов СССР. Представители братских республик побывали в Ферганской и Зеравшанской долинах, древнем Хорезме. Встречались они и с покорителями Голодной степи. Тогда было решено провести следующий литературный праздник у целинников Сырдарьи. Это они освоили сотни тысяч гектаров веками не тронутой земли.

И вот нынче, в праздник вес-

ны, Сырдарьинская область снова встречает дорогих гостей — представителей литератур всех братских народов. За этот год окрепли творческие связи между писателями разных национальностей. Созданы новые стихи, рассказы, очерки о жизни целинников, об их трудовых делах. Ленинградка Майя Борисова перевела поэму народной поэтессы Узбекистана Зульфийи «Огни и дороги», а москвичка Римма Казакова — стихотворные произведения, со-

ставившие сборник известных наших литераторов. Можно было бы привести и другие примеры все укрепляющегося сотрудничества.

Мастера искусств, литераторы братских союзных республик встретятся в Узбекистане с ударниками третьего, решающего года пятилетки, побывают на предприятиях и в колхозах.

Х. ГУЛЯМ,
заслуженный деятель искусств Узбекской ССР.
ТАШКЕНТ.